



भाजपा के मीडिया प्रभारी को रातों रात पुलिस ने किया गिरफ्तार

क्या था मामला-

करिब 49 लाख रूपए मुआवजा गबन के मामले में जब आदिवासी परिवार को जानकारी हुई कि की पूरी राशि में करिब 28 लाख रूपए को बैंक के सहयोग से श्यामनारायण द्वारा हेराफेरी किया गया है और चेक के माध्यम से अपने खाते में डाल लिया गया है तो इस मामले की शिकायत कलेक्टर जशपुर को की गई थी जिसकी जांच का जिम्मा एसडीएम को दिया गया था जहां

से जांच उपरांत एसडीएम ने मामले में प्रथम दृष्टया अपराध पाते हुए कलेक्टर को अपना प्रतिवेदन प्रस्तुत किया जहां से कलेक्टर ने एसडीएम को एफआईआर कराने के निर्देश दिए थे जिसके बाद पथलगांव थाने में मामले की रिपोर्ट दर्ज कराई गई थी जहां पथलगांव थाना प्रभारी ओपी ध्रुव ने पदस्थापना होते ही इस मामले पर 420, 467, 468, 120 बी धाराओं के तहत मामला दर्ज किया था जिसके बाद अब आरोपियों की धर पकड़ शुरू



कर दी गई है टीआई ने बताया कि मामला विवेचना में है जिसमें कई बिंदुओं पर जांच जारी है।

महत्वपूर्ण एवं खास
दो खेत से 03 सोलर प्लेट चोरी
न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना सारंगढ़ के ग्राम छोटे मुडपार में खेत पर लगे 03 सोलर प्लेट को अगात आरोपी द्वारा चोरी कर ले जाने की रिपोर्ट दो कृषक द्वारा दर्ज कराया गया है। रिपोर्टकर्ता गनपत पटेल 45 वर्ष द्वारा इनके खेत पर लगे सोलर ऊर्जा पम्प के लिए लगे 16 नग सोलर प्लेट से 01 नग सोलर प्लेट को दिनांक 27.05.19 को अज्ञात आरोपी द्वारा चोरी कर ले जाने की रिपोर्ट दर्ज कराया गया है। रिपोर्टकर्ता रामधर पटेल 62 वर्ष निवासी ग्राम छोटे मुडपार ने रिपोर्ट दर्ज कराया कि इनके खेत पर सोलर ऊर्जा पम्प के लिए लगे 16 सोलर प्लेट से 02 नग सोलर प्लेट को दिनांक 27.05.19 की रात्रि कोई अज्ञात चोरी कर ले गया है। दोनों रिपोर्ट पर अगात आरोपी के विरुद्ध अप.क्र. 242, 243/19 धारा 379 ता.हि. पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया।

मोटर सायकल चालक ने सायकल चालक को मारी ठोंकर, दुर्घटना में दोनों घायल

न्याय साक्षी/रायगढ़। कोतवाली (जुटमिल) राइनों को रोड एक्सीडेंट पर कोसमंदा के लिए रवाना किया गया। जहां मोटर सायकल का चालक युद्धिष्ठ बैरागी पिता गणेश बैरागी 55 साल निवासी कोसमंदा द्वारा सायकल के चालक निर्मल खडिया पिता सन्यासी उम्र 23 साल निवासी नवापारा पुसौर को ठोंकर मारकर एक्सीडेंट कर दिया था। दुर्घटना में मोटर सायकल तथा सायकल चालक को चोटें आयी थी। आहतों को डायल 112 स्टाफ द्वारा CHC पुसौर में भर्ती कराया गया।

अमझर में हमर गाँव हमर पुलिस चलित थाना कार्यक्रम का आयोजन



न्याय साक्षी/रायगढ़। गोइम सारंगढ़ अंतर्गत ग्राम पंचायत अमझर में 31माई को हमर गाँव हमर पुलिस चलित थाना का आयोजन किया गया,जिस पर पुलिस अनुविभागीय अधिकारी सारंगढ़ (जितेंद्र कुमार खूंटे) के साभिध्य में थाना सारंगढ़ के स उ नि देवनाथ साहू प्रधान आरक्षक भुवनेश्वर पण्डा के द्वारा ग्रामीणों को यातायात अधिनियम, मानव तस्करि, बाल अपराध, आनलाइन, उगी, पास्को एक्ट, महिला उर्पीडन, चीट फंड कम्पनी, बाल विवाह आदि विषयो पर विस्तृत रूप से जानकारी दिये इस तरह पुलिस अधिकारियों द्वारा गाडी चलाते समय हेल्मेट अनिवार्य रूप से धारण करे साथ ही गाडी का कागजात बिमा साथ मे रखे ए. टी. एम, फाइ, ए. टी. एम, क्लोन साथ ही नशा मुक्त गाँव बनाने का सुझाव महिला समूह, गाँव के पंच, सरपंच को सुझाव दिये जिसमे गाँव के सरपंच,पंच,गणमान्य नागरिक भारी संख्या मे उपस्थित हमर पुलिस हमर गाँव को सफल बनाने के लिए विशेष रूप से सहयोग दिया।

न्याय साक्षी/पथलगांव। जिसके विरुद्ध आदिवासियों की जमीन के मुआवजे की राशि 49 लाख को बंदरबाट कर करीब 28 लाख रूपए की हेराफेरी की गई थी और अपने खाते में भी लाखों रूपए चेक के माध्यम से आदिवासियों को बेवकूफ बनाकर ट्रांसफर कराया गया था पथलगांव थाने में मामला दर्ज होने के बाद से ही आरोपी की पतासाजी की जा रही थी। ज्ञान ने बताया कि आरोपी के मोबाइल लोकेशन को लगातार खंगाला जा रहा था जिसका ठिकाना बार बार बदल रहा था बीती रात एसडीओपी अभिषेक झा ने अपनी पूरी टीम के साथ मिलकर श्यामनारायण के घर की घेराबंदी की जिसके बाद वह बगल के एक घर में छिप गया। जिस कमरे में बाहर से ताला लगा हुआ था लेकिन टीम ने हार नहीं मानी मोबाइल लोकेशन के आधार पर पुलिस वहाँ डटी रही और आरोपी को गिरफ्तार कर कमरे से निकालकर थाने ले आये। उन्होंने बताया कि मामले से जुड़े सभी आरोपी जल्द गिरफ्तार कर लिए जाएंगे।

शादी घर में आकाशीय बिजली गिरने से एक व्यक्ति की मौत, 16 घायल

न्याय साक्षी/जशपुर। जशपुर जिले के गाढ़ा गम्हरिया गाँव में शादी कार्यक्रम में लोग खुशी से झूम रहे थे. घर में सभी ओर खुशनुमा माहौल था. आंगन में लोग नाच रहे थे. तभी आकाशीय बिजली गिर गई. इसकी चपेट में आने से घटना स्थल पर ही एक व्यक्ति की मौत हो गई. वहीं 16 लोग घायल हो गए. जिन्हें इलाज के लिए



गांव में रिश्तेदार की शादी थी. शादी कार्यक्रम में खुले आसमान में सामूहिक नृत्य कर रहे थे. इस दौरान मौसम ही मौत हो गई. अन्य 16 लोग घायल हो गए. घायलों को इलाज के लिए जिला अस्पताल लाया गया।

जिले के विकास कार्य प्राथमिकता की श्रेणी में-प्रभारी मंत्री श्री पटेल

सौएसआर मद से होगा शिक्षा, स्वास्थ्य एवं जनकल्याणकारी कार्य

न्याय साक्षी/जशपुर। उच्च शिक्षा, कौशल विकास, तकनीकी शिक्षा एवं रोजगार, विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी, खेल एवं युवा कल्याण मंत्री तथा जिले के प्रभारी मंत्री श्री उमेश पटेल ने आज कलेक्ट्रेट सभाकक्ष में जिले के उद्योग संचालकों की बैठक लेकर सौएसआर के कार्यों की विस्तार से समीक्षा की। इस अवसर पर कलेक्टर श्री यशवंत कुमार, जिला पंचायत सीईओ श्रीमती चंदन संजय त्रिपाठी, खनिज विभाग के उप संचालक श्री एस.एस.नाग, सभी उद्योगों के

निर्माण कार्य एवं जनकल्याणकारी कार्यों के लिए प्रस्ताव बनाकर जिला प्रशासन के पास प्रस्तुत करें, ताकि प्राथमिकता की श्रेणी में विभिन्न विकास कार्यों को पूर्ण कराया जा सके। उन्होंने खनिज अधिकारियों को विगत पांच वर्षों के दौरान उद्योग विभाग के द्वारा कराए गए सौएसआर के कार्य में स्वीकृत, अस्वीकृत लागत इन सबकी जानकारी उपलब्ध कराने के निर्देश दिए हैं। उन्होंने संचालकों को अवगत कराते हुए कहा कि जिला प्रशासन के बिना अनुमति से कराए जाने वाले कार्यों की गणना सौएसआर में नहीं होगी, इसके लिए उद्योग प्रबंधक स्वयं जिम्मेदार हैं।



सौएसआर प्रभारी उपस्थित थे। उन्होंने संचालकों से विगत पांच वर्षों के अंतर्गत सौएसआर के तहत ग्रामीण एवं शहरी क्षेत्रों में हुए विकास कार्यों के बारे में एक-एक करके जानकारी लेकर जवाब-तलब किया और उद्योग संचालकों के द्वारा संतोषजनक जवाब नहीं देने के कारण नाराजगी व्यक्त की। प्रभारी मंत्री श्री उमेश पटेल ने कहा कि जिले का विकास कार्य हमारी प्राथमिकता की श्रेणी में है। उन्होंने कहा कि शिक्षा, स्वास्थ्य,

Social Justice Union advertisement with logo and contact details. Includes text: 'अधिकार से न्याय तक', 'आवश्यकता', 'उद्देश्य एवं नियुक्तियां', 'मुख्य बिन्दु', 'पीडित संपर्क करें', 'अन्य बिन्दु'. Address: Behind Stadium Near Career School, Raigarh, C.G. Pin 496001.

Career School advertisement. Features: 'ADMISSION OPEN ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th'. Includes 'Major Facts' like 'Well Qualified Teachers', 'Scientific and Cultural Activities Every Saturday'. Contact: Career School English Medium Behind Stadium Street Raigarh C.G. 07762-221359.

Advertisement for 'तत्काल आवश्यकता है' (Urgent Need). Includes: 'न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए... संपर्क करें...'. Contact: 9589876400.